



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности**



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Из материалов уголовного дела следует, что днем 20 февраля 2018 года во время производства работ по очистке крыши дома 4 корпус 2 по улице Адмирала Коновалова на 9-летнего школьника упали фрагменты снега и наледи. Мальчик был доставлен в детскую больницу с ушибами головы и шеи для оказания медицинской помощи.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1204397>